

风小姐的旅行

故事导入:

风小姐，一个从鸟儿翅膀上诞生的精灵，她轻盈、透明，却蕴含着无尽的力量。从宁静的村庄到喧嚣的城市，从湛蓝的大海到炎热的小岛，风小姐的脚步遍布每一个角落。这是一段关于成长、探索与蜕变的传奇，让我们一起来看看风小姐的旅程吧。

第二棒

武汉市光谷第二十小学五(9)班 王婉颐

然后，风小姐从山谷跑到田野，又从田野跑到村庄。她喜欢村庄，喜欢那里袅袅的炊烟，它们如梦似幻，伴随着那美丽的夕阳袅袅升起。她还喜欢乡间的小路，小路两旁种满了五颜六色的花朵，每当路过时，它们总是笑盈盈的招手，这让她心里暖暖的。她在这里静静地停歇着，享受着那宁静的悠闲时光。

日复一日，她觉得还是要去远方看看。她越过草地，越过森林，越过高山，越过大海。她变成了疾风，她带领着风沙和落叶在天地间自由奔跑。可是无论她跑得多快，地平线好像永远都在前方。在这一路上，她结识了许多朋友，她带领着这些风一起奔跑，变得越来越强壮。

第四棒

武汉市未来实验外国语学校(美林校区) 六(B)班 齐子辰

风小姐又来到了湛蓝的大海之上。大海仿佛被激怒，发出低沉的咆哮，掀起层层巨浪。海鸥跌跌撞撞地飞着，想要寻找一处避难所，一声声哀鸣划破天际。狂风伴随着雷公公的怒吼，天地间一片昏暗。

“这该死的风！”人们纷纷抱怨道。

风小姐闻言，心中大骇。她原以为自己的力量会赢得人们的赞叹，却未曾料到竟会带来如此多的困扰与灾害。一股深深的懊悔涌上心头。

傍晚时分，风小姐来到了一个小岛。岛上酷热难耐，人们的脸上挂满了豆大的汗珠，连门口的大黄狗也热得不断吐着舌头。风小姐见状，“呼呼”地吹了一口气，带来了一丝凉爽。人们脸上的愁容瞬间舒展，取而代之的是满足的笑容，他们开心地大喊：“谢谢风小姐！”

第五棒

武汉市汉阳区西大街小学五(7)班 夏皓轩

风小姐心情愉悦，她暗下决心要为人们贡献更多的力量。她急匆匆地赶往城市，鼓足力量，吹散了笼罩在天空中的厚重雾霾，为居民们送来了清新、宜人的空气。她还化身为温柔的助手，用无形的手轻轻托起孩子们的风筝，帮助它们翱翔在更高更广阔的蓝天之中。风小姐没有忘记干渴的沙漠，她吹来洁白的云朵，带来珍贵的雨水，让沉寂的沙漠重新焕发出勃勃生机……

后来，她心满意足地回到了最初的那片森林。树木和小草兴奋地欢呼：“风

小姐回来啦！”花朵们也热情地说道：“欢迎风小姐回来！”

风小姐欢快地、柔柔地吹着，把枯黄的叶子吹得嫩绿嫩绿的，把娇羞的花骨朵儿吹得欣然绽放了。她亲切地拥抱花草、树木，拥抱棕熊、松鼠、麋鹿、兔子、小鸟……

“是春风！多好的春风啊！多么美丽的春风小姐啊！”大家齐声称赞。

风小姐感受着无尽的幸福和快乐，她又变回那纯净透明的、小巧玲珑的、温柔可爱的风。她安静地栖息在一只小鸟的翅膀上，和它一同自由自在地翱翔在广袤的天空。

第一棒

武汉市光谷第三小学六(2)班 李杭泽

风小姐诞生在一只小鸟的翅膀上。那只小巧的鸟儿从一棵树上飞到另一棵树上，它卷起一阵阵小小的气流，就这样，慢慢地形成了风小姐。刚开始的时候，风小姐小小的，瘦瘦的，透明而又温暖，到处流露着蓬勃的气息。

风小姐每天藏在那只小鸟的翅膀下，随着小鸟穿梭在树林之间，停歇在房檐之上。等她长大一点儿成了风，成长起来是很迅速的，有时候甚至是一瞬间的事——她离开小鸟的翅膀，开始奔跑，她就像一匹没人束缚的骏马。她卷起地上的尘土和沙子，将它们慢慢扬到空中，旋转着，摇晃着，渐渐形成了一个小小的旋涡。

她沿着小溪旁的石头往上爬，一直爬到山巅。金色的阳光洒落在她的肩上，暖暖的。傍晚时，她又顺着瀑布往下，在一个低洼的山谷里休息。

第三棒

武汉市华侨城小学六(4)班 刘瑷齐

“天哪！我从未见过如此猛烈的风！这至少有六级！”人们惊慌失措地奔向楼房，身影在马路和街道上四处逃窜。

风小姐心中暗自思量，原来这就是六级风的力量。如果她再加把劲，让风势升级到七级、八级，甚至九级，那会是怎样的景象呢？她挺直腰杆，深吸一口气，然后更加猛烈地吹了起来。风势愈发汹涌，几乎让人无法立足。人们在狂风中踉跄前行，仿佛随时都会被卷走。晾晒的衣物、楼房的玻璃碎片，在空中飞舞，五彩斑斓却充满危险。



风小姐觉得这一切好玩极了，于是更加拼命地吹拂。

“哇，狂风来了，快找地方躲起来！”人们惊恐地呼喊。风小姐听到这些，心中更加得意，她站在一片狼藉的废墟中，低声咆哮：“我才是真正的风之女王！”



齐子辰



李杭泽



夏皓轩



王婉颐